s5+2 =) e+2 =(J) 42 =11
3+2 =] e+1 =(J) 3-1 =]
4+1 = s+0  =(JJ s-0 =(JJ
2+1 = 5-1 =] s-0 =(JJ
4+2 = 3-2 =) 4-3 =1
3+1 = a-1 =] e-2 =
s+1 =) 2-1 =)

. Hac: xB__ C___  KisIbKiCTb MOMWIIOK: ___
s+2 =(]) e+2 =(IJ 4-2 =1
3+2 =] e+1 =] 3-1 =]
4+1 = s+0  =(1]J s5-0 =(JJ
2+1 = 5-1 =) 3-0 =]
4+2 = 3-2 =1 43 =(JJ
3+1 = a-1 =] e-2 =
5+1 =) 2-1 =1}

. Hac: xB__ C___  KifbKiCTb NOMWIOK: ___



>xa4yok 3Hanwos 3 a6nyka. 1 961ayKo BiH 3’iB. CKifbkM
AGNYK 3aNWINAOCH Y Xkayka?

Po3B’aA3aHH4Aa

(ool —
BipnosBiab: CI:)

xa4yok 3Hanwos 3 a6nyka. 1 961ayko BiH 3’iB. CKiflbku
AGNYK 3aNWINAOCH Y Kayka?

Po3B’a3aHHA

(JJoJol) —
BianoBiab: CI:)




s+1 =] e+2 =(CIJ) 61 =)
a+1 = 3+1 =(JJ 41 =Y
4a+2 =) 7+1 = 4-0 =3
3+2 =) 8+1 =(IJ 3-1 =1
2+1 =] s5-2 =(I]J s-3 =1}
6+1 =(1) 5-1 =(]] 2- =)
s+2 =] ) 6-2 =)

. Hac: xB__ c___  KinbkicTb MOMUNOK: ___
s+1 =) e+t2 =(1) 61 =]
a+1 = s3+1 =1 41 =
4+2 =] 7+1 =JJ 20 =1
s+2  =(1) s+1 =(I]J s3-1 =]
2+1 =) s5-2 = s-3 =1}
6+1 =(JJ) 5-1 =] 2-1 =1}
s+2 =) 6-2 =1

. Hac: xB__ Cc__  KinbKiCTb MOMUNOK: ___



Y ixxadka 6yno 4 xonyaj. BiH 3HanwoB we 1 Xxonyab.
CkinbKkun xonyais ctano?

Po3B’a3aHHqAa

(oo —
BianoBiab: CD

Y ixxayka 6yno 4 xonyaj. BiH 3HanwoB we 1 Xxonyab.
CkKinbKkun »Xonyais ctano?

Po3B’saa3aHH4A

(oo —
BipnoBigb: CD




441 = e+1 =JJ s- -
s+1 =(JJ e+1 =1 s- =
s+1 =) o+ta =(JJ s- =
st =(JJ) 5-1 = - -1
7+0 =) -1 = -1 =0
g+1  =(1J 7-1 = - =
o+3 =(LJ 8-1 =
. Hac: xB__ C__  KifbKiCTb MOMWIOK: ___
a1 =00 e =00 31 =D
s+1 =] e+1 =1 s- =
s+1 =] o+a =(JJ 6-2 =[]
s+2 =] 5-1 = -0 =(1)
7+0 =) 6-1 = a-1 =1
g+1 =] 7-1 = o-1 =(]J
o+3 =) 81 =
. Hac: xB__ C__ KisbKiCTb MOMWIIOK: ___



Y nanyru 6yno 7 uykepok. 2 uykepku BiH 3'iB. Ckinbkun
LLYKEPOK 3anLLINIIOCh?

Po3B’aA3aHH4A

(JJoboUd—
BianoBiab: CI:J

Y nanyru 6yno 7 uykepok. 2 uykepku BiH 3'iB. Ckinbku
LLYKEPOK 3aNnLLINIOCL?

Po3B’a3aHH4Aa

(JJobod—
BianoBiab: CI:)




4+1 =CI:J 8+1 =CI:) 5-0 =CI:)
3+1 =) o+1 = e-2 =(1]
s+0 =) e+1 =) 4-1 =1
7+ =1 e-1 =(JJ 10-1 =1
s+1 =(J ) 81 =(J) s-1 =C[J
o+9 =) s5-1 =) a3 =1
2+1 =) 7-1 =)
. Hac: xB__ c___  KinbKiCTb MOMUNOK: ___
a+1 =(JJ s&+1 =] s-0 =(1J
3+1 =] o+1 = e-2 =]
s+0 = e+1 = a-1 =1
7+1 =) e-1 =1 10-1 =1
s+1 =(JJ s-1 =(JJ 3-+ =(JJ
o+o = s-1 =1 -3 =1
2+1 =) 7-1 =(1J
. Hac: xB__ c__  KinbkicTb nOMUNOK: ___



KiHeub 6€3KOLITOBHOIO YPUBKY.
LLlo6bu unTaTtu gani, npuabdbanTe,
6yab nacka, NOBHY BEPCit0 KHUTH.



